

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre 8 Kor
 Fél évre 4 ..
 Negyed évre 2 ..
 Egyes szám ára 20 fillér

Felolvasó szerkesztő, lapigazgató és kiadó.

BALKÁNYI ERNŐ.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca.

Hirdetések díjszabás szerint.

Nyitlér feltétora 40 fillér

Kéziratok nem adtnak vissza.

Március 15.

A dicsőség napjának évfordulóján a közömbös kor által érzéketlenül tett szivek feldobannak s a büvös lelkekből kicsap a szent lángja a hazafis lelkesedésnek. Minél messzebb vagyunk a nagy dátumtól, melyen Magyarország népe a szabadságot kivívó nemzetei sorába lépett, annál mélyebb pietással merülünk el 48 — 49. dicsősegteljes emlékeink.

Néhány esztendő óta emelkedett aktuális jelentőségében ez a nemzeti ünnep. Néhány esztendő óta céltudatos aknamunka folyik minden oldalról, hogy a vérel szerzett szabadság intézményeit megvalósítsák. Ismét dolgozik a reakció, nemcsak a politikában, a társadalomban is, felelősztyén a rang és születési különbség, a faji és vallási érzés elválasztó tudatát. A szellem, melyet most kergetnek ki nagy erővel Franciaországból, ami hazánkban nemely közők révén meleg fogadtatásra talál s terjed a kör-ség, nő a gyom.

A szabadság barátainak, akiknek lelké illetlen fordul vissza a március 15-iki események felé, szent kötelessége a fekete áramlat ellen harcolni.

Nem élhet meg ez a nemzet másként, csak ha szabad marad alkotmányában és lelki meggyőződésében egyaránt. Egyenlőknek és testvéreknek kell lennünk, össze kell tartanunk, hogy el ne sörpörje kicsiny nemzetünket a világot fenyegető háborús zivatar.

Akik önzésből vagy tudatlanságból hink közöttünk a metelyt, azok elcsengetei ennek a hazának, amely csak úgy tudott megállni az évezredek viharok között, hogy ragaszkodott alkotmányához és magába tudta olvasztani az idegen elemeket. Soha gyűlölséggel, türelmetlenséggel, faj és felekezeti civódással nem nyert semmit a magyar, ellenében szörnyű, véres beharcoltnak volt színelnye az ország, valahányszor szenvedelmek hatása alatt lámáda meg egymást a polgárság.

Ezt hírdessek a szónokok az igazi nemzeti ünnep napján s a hazafitüi lelkesedésben lobogó tömeg ezzel a tudattal áldozzon a verőzsák között termelt szabadság oltárán.

Március idusának szelleme maradj közöttünk és világitás meg ami utainkat, melyek nehezek, göröngyösek meg most is és azok is maradnak mindig, míg a hazaszeregetben és testvériségben egygyé nem forr ez a nemzet.

Kivonat

az Alsólendva nagyközség képviselő-testületének 1904. március 5-én megtartott ülésében felvett jegyzőkönyveiből.

1. Elhalt Tibolt János helyett Bellovics Antal választatott meg írpert-tanonciskolai bizotts. tagnak.
2. Volt aljelzői lakás f. év május hó

1-től kezdve kizárólag csak óvodai helyiségül fog felhasználtnati, mely épület közvetlen a városi irodáknal van.

3. A városi illeto halászáti jog, ugy a közbirtokosságot illeto halászáti jog f. évi április hó 10-en d. u. 2 órákor a városi irodákban — Alsólendván — 6 évré (1904. aug. 1-től 1910. jul. 31-ig) újból haszonberbe fogtnak adatni. Kikálitási ár a vadászati jogra 52 korona, a halászáti jogra pedig 22 korona.

Az átvételi feltételek a városi irodában — a hivatalos órák alatt — betekinthetőek.

HIREK.

— **Március 15.** Az alsólendvai polg. olvasóegylet március 15-én a magyar szabadság elbredsének napját regi tradíthóhoz híven ez ideu is megünnepli, s az alkalomból a kör helyiségekben társasvacsorát rendez, amelyen a nagy idők nehány városunkban élő hósét is vendégül látja. Az ág. evang. imaházban ugy március 15-en, mint március 20-án a hosi idők legeseményibb alkalmak Kossuth Lajos halátának 10 éves évfordulóján isteni tisztelt lesz. . . . A helybeli írpert olvasókör március 15-ét a Ferber-fele vendégfogja megünnepli.

— **Körjegyző választás Turnischán.** A megüresedett turnischai körjegyzői állásra a választás f. hó 14-en deléltől 10 órákor ejtették meg. A körjegyzőségre ez ideig vagy 10-en pályáztak, azonban a községsz bízalma Bobay Géza Lendvaiaközi körjegyző fele maradt, aki több tekintélyes turnischai polgar már fel is kert, hogy a pályázatban résztvegyen.

TÁRCA.

A muzeum előtt.

Lobogva ég a márciusi nap
 Rajta rohánjunk a lépésök fel,
 Aho! a nemzet költő — oriasa
 Találka magyar!-jat mennydörögte el.
 A Muzeumbhoz! En előre járok —
 Visz, ragad a lobogó indulat —
 Zug a tömeg; mint tenger mormolását,
 Mint szel zugását hallom hangukat!

Amott a lépés! ott dörögte el
 A horrasztó zengő szozatot;
 Oh, látom őt is . . . homlokán a lángot,
 A büszke fényt, mely Isten csókja ott!
 Zengő szavában napba nező hősök
 Egmeddigre zordon lelke el.
 Karja kinyújtva, lobogó hajjával
 Büszken játszik a márciusi szel!

Mi ez? Csálóka álom? Képzelt? /
 Ó vit van, ott van! Egymaga csupán
 S a nép, a lelkes márciusi ifjak
 Mi vagyunk itten felszárad után.
 Ott áll fenséges, zordon némasággal
 A lépésökön, az oszlop alatt . . .
 A vetelembé néz el, míg felette
 Lobogva ég a márciusi nap!

Mi az? Miert nem zugja újra szét
 A horrasztó esku szent szavát?
 Villamos lelke szertelobbanasa
 Miert nem világit lelkeinkre át?
 Fenséges, multja hosi költeményét
 Miert nem hallja a késő nemzedék?
 Ó néma, szótlan . . . Mig az oszlopok két
 Dugadva szál a márciusi leg!

Csálóka álom, képzelt csupán!
 Ó eltűnt rég, ki tudja merre hol?
 Ott szállt hajlora, hol a let hullama
 Az örök élet tengerebe foly . . .
 A Muzozomnak lépésőyre többe
 Petöfi Sándor már sobase lép —
 S ha ott is állna, zordon némasággát
 Döböneve látná a márciusi nép!

Kinek beszéde? Mas világit ez itt —
 S a lépéső, melyről hitet zugta el,
 Uteakéve a homf-állatásnak,
 Hol tettel egy szó bösz bíróka kel.
 Meg jó, hogy álom újratamadasa,
 Miert enekünk így büszken égre csap
 Es azt hisszük, hogy értünk gyult ki egyzser
 Az a lobogó márciusi nap!

PAKOTS JÓZSEF.

Az Isten.

Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárcaja.
 A vádolt, az alig tizenöt éves, többszörös
 gyilkos beszélni kezdett:

„Az Isten . . . Anyámtól hallottam először ezt a szót, akkor, amikor eszmeim kezdtem. Harom éves lehettem. Kérdeztem tőle:

— Anyám, minden gyermeknek van apja, hol az enyém?

Azt felelte:

— Neked nincs! Te Isten oltalmában maradtál.

— Azért ehezem annyit? — kérdeztem.

Az anyám halgatott és sirt.

Éjszakáinkban ha az éhségtől és hidegtől nem tudtam aludni, hallottam, hogy az anyám az agya szelehez vete a fejét és jajgatva mondja:

— Jaj, de megvert engem . . . az Isten!

Nagyon szerettem az anyámat. Es szívbem nagy gyűlölet támadt az Isten ellen, aki veri az anyámat. Akkor öt éves voltam.

Volt egy kis hugom. Szép szökeháju baba, aüg két éves. Imadtam. Az éhségtől meghalt. Nem tudtam, hogy mi az a halál, de vetelen keserűséggel éreztem, hogy nem látom többé az en kis testvéremet. Kérdeztem az anyámtól:

— Mi van vele? Hol van?

— Elvette az Isten! — felelte.

Újra az Isten!

Egyszer harag, durvaság emberek törték be a házukba, elvitték az anyámat. A szomszédok azt mondták hogy törvény elé viszik, mert kenyeret vitt el onnan, ahol nem adtak neki. Kenyeret, mert eheztem. Lopott.

Az Isten megbüntettele! — mondták az emberek.

Az anyám nekem akart kenyeret szerezni,

— **Ministeri közönet.** A vallás- és közoktatási min. kir. miniszter Hertelendy Ferenc vármegyeinek főispánjának közönetét mondott azért, hogy a Hertelendy család levéltárát a Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi orsz. könyvtára levéltárában örök letétül helyezze el.

— **Halálozás.** Winkler Ferenc ügy. érdemester f. hó 6-án, élete 59-ik évében rövid szenvedés után Lentleiben elhunyt. Temetése f. hó 8-án d. e. 10 órakor nagy részvét mellett ment vége. Nyugodék békeben.

— **Kinevezés.** A m. kir. pénzügyminiszter Szultszberger Alajos, vármegyei főt főszámvivőre, a budapesti vidéki m. kir. pénzügyvizsgálóság mellett rendelt számvivőre pénzügyi számvizsgálóvá végleges minőségben kinevezte.

— **A felebarát szeretet és vallási türelmes példabárány** gyönyörködtek azok, akik f. hó 5-én Pelső-Szemenyesen az ott közösen tartott Franki Zsigmond tiszteletes egybegyűlést. A zsidó temetési szerződés vezetével a ravatalhoz lépett Erkingér Mihály ottani róm. kat. plébános és mely erőszakkal, nemesen érző szívűnek egész meglepve mondott az elhunyt fölött búszúzóit; rámutatott a meghódítóknak becsületés munkában sorsosai, mint a többi emberhársu részről is körütekve, ösztöne fájadalommal festette a csapást, melylyel a sors özvegyt és gyermekeit a család korai halálával sújtotta és felszította a derek pap hivat, hogy a szerencsétlen családát a jövőben is szerezés és gyámoltass. A beszéd mely hatást tett. A vallási gyűlölet búzás paravál tett legelőben előtű napjagra a türelmes ügy megkövetelése, Erkingér Mihály Krisztus szellemében eszedekedtt, mind zsidó felebarátai ravatalánál állott.

— **Új jegyzők.** Zsiga Gyula és hó 1-én Bánokszentgyörgyön, Lencz Béla 3-án Felsőszemenyesen, Sándok János 3-án Kerkaszentmiklóson segéd-jegyzőkként választották.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Brüll Dezso, Amstein Benó helybeli kereskedő segedje folyó hó 8-án revolverrel melbe lökte magát. A golyó a nemesebb szerveket is érintette s így helyzete rendkívül súlyos. Tettenék oka ismeretlen.

— **Vasarhalgatózás.** Zalaszentgyörgyön a március 12. orsz. vásár mindkét kivételén 14-én lesz.

— **Baththy Lajos pipája.** Minden magyar ember szemében kegyeltes erkélyháza, menő erdekes tárgyakkal gazdagodott a sümegeti Darnay-múzeum. A nagy és nemes vértanúnak Baththy Lajos első feleség miniszterelnöknek tatjapája ez. A pipa hosszú egyes pipa. Előlapján Baththy Lajos monogramja, fölötté kénelenagó profi koronával. A pipa ezüstkapukos s a szájat körítő ezüstkarikán van készítenék ezvazmak 1844. A pipa története szerint Baththy úr használta az. Uj-epeleiben s mikor utolsó útjára szállította a halála ideit, neké ajándékozta törtön orvok. Ez azután hátra hagyta az erdekes ereklyét, kitől egy horvátországi muzseumba került. Innen szerzete meg Darnay Kálmán a napokban.

— **Értés voltam s ezért az Isten megbüntete.** Ékkor láttam, hogy én és az Isten ellenségek vagyunk.

— **Beteges volt az anyám és a börtönben meghalt.**

— **Értés voltam s ezért az Isten megbüntete.**

— **Értés voltam s ezért az Isten megbüntete.**

— **A gyilkos pedé folytatta vállomását:**

— **Értés voltam s ezért az Isten megbüntete.**

— **Értés voltam s ezért az Isten megbüntete.**

— **Értés voltam s ezért az Isten megbüntete.**

— **Értés voltam s ezért az Isten megbüntete.**

— **Értés voltam s ezért az Isten megbüntete.**

— **Athelyezés.** A m. kir. igazságügyminiszter Freytag Géza letételti kir. jarásbírószék telekönyvszervezőjét a kiscunyhelyi kir. jarásbírószékhez helyezte át.

— **Gőzhajózás a Murán.** Arrol vezénnyel bírt, hogy egy pract kétekezőcsézők alakult társaság komolyan foglalkozik az eszmével, hogy Graciot —Bárcsig falonéneki gőzcsézőkkel rendez hajóparat letetésen a Murat. Legradrig, azontul pedig a Drávan egész Bárcsig.

— **Az orosz —japan haboru szinterelőn** érkező hírek szerint a japan hajóhad erősen szorongatja az orosz hajóhadat, a melynek már több hajóját harcokeltetésen tette. A szerencsétlen idő szerint a japánok költöztek. A szárazföldön meg nem voltak nyugodt kikötések.

— **A Kórménd —muraszombati vasút ügyében** f. hó 13-án Szombathelyen a vármegyehez kisteremben Vasvármegye főispánjának előnévelése értekezlet lesz abból a célból, hogy az erdekelteknél az a része, amelynek jóvoltul legnagyobb nyereklés lesz hivatala a kitépendő vasút előmozdítás, annak támogatásába bevonassék. Az értekezletre meghívást kapott vármegyei főispánja is.

— **Öngyilkosság.** Borzástó módon végett ifjú elűenék Geraci Béla 21 éves tanulópariznari tisztviselő, Gestellner Béla eskortyárnyos volt állományonélnek a fia, folyó hó 2-án délután, Ugyanis a Csaktyárnyor délután 4 órakor Budapest fele indult gyorsvonat, mikor a közeg erdeje mellett lévő 14 szamu orvász fele közeledett, atól mintegy 200 lépésnyire a vasúti töltés mellett lévő eleven szövőző közli egy uriszan álított férfi ugrott elő s magát a teljes gyorsvonat oldalára lökte, mely azonnal megállott. A vonat az egyes testrészeket magával hurcolta az orvász, mig meg bírt állni. A teljesen összeroncolt egyenről csak a vizsgálati tábla megállapítást nyújtott. Az öngyilkosságot elmezbavárok követte el. Temetése folyó hó 14-én délután 1/2 3 órakor volt nagy részvét mellett. A retletes csapás annyira megrendítette a szülőket, hogy az orvosok a tetemetes való megjelölésén is tiltották őket.

— **Az országos képviselőválasztói jog új törvény szabályozása** céljából szükséges statisztikai adatok gyűjtése tárgyában a hirdeményt Alcsendvára nagyközseg hazánál kifüggesztetett. Felkeresnek egy a városi, mint a hármasmalomi, valamint a helyi lakosok, hogy a számlálás megbizott közseg aljegyzőnek, a lakosoknál történő megjelenésnek a szükséges felvilágosításokat adják meg. (Szczeglettel meg minden fél egyen, ki a 20-ik életévet betöltötték, a választó nékél, aqyó fizet adót vagy sem. Az összesen 1904. évi március 15 —30-ika között fog eszközöltetni.)

— **Leegott község.** Kedden, február 23-án este borzalmas tűzvesz puszított a zalamegyei Bánokszentgyörgyön. A tűz a plébániában ütött ki s azért a plébános kára legelőtelneként. A marhakat áll lehetett elszábitani, azután pedig elkiszéletek s a lovakat Zalamegyszeren tudták csak megmenteni.

— **Együtt koldultam egy sühanacszeremmel.** Péternek hitűnk. Egyszer egy hatost dobta a kalapjába.

— **Isten fizesse meg!** — mondotta. Megfogottam.

— **Napszámba dolgoztam egy fenevárosi számlásnak.** Valamelyik reggel éppen akkor leptem be hozzá, amikor a fejet és balkarját kőrűszájszaga, így imádkozott:

— **Hallgass meg Izraelt,** az ur a mi Istennünk, az Ur az egyetlen.

— **Szerettem egy leányt.** A közös anyomorság kegyeren éltünk. Egyszer azzal vizsgáltam meg:

— **Majd megesszi az Isten!** Ott is megfogottam.

— **De ez egyszer győng voltam.** Sikítottam. Meghaltak és tetten értek — a vadlót elhalgott. Az orvosszakértők bizonyították, hogy a vadlót elmeje tette. A vallásos nevelés hiánya s az erköltselen légtör voltak a bünszerzők. — A bíróság a sok enyhítő körülmény figyelembe vételével úgy határozott, hogy a gyilkos javító intézetben küldendő. A gyilkos pedig a javító intézetben, amikor az intézet papja a vallás vizsgálatára küldetted hozzá és Isten tisztelgetere, — megfogotta a papot.

el fogni. Nagy kárt szenvedett az uradalom is, elgett egy magtar, mely telve volt könnyen gyúladó, sőt robbanó szerrekek. A nagy szel miatt az ottas majdnem lehetetlen volt, mert a szél egész egy zsuppokat kapott fel és vitt különböző irányban. A plébános papjának és lakárnyarban kívül a langok martalka lett külön gazdálkán gazdagsága, lázza és lakárnyarban. Az építletek csak részben voltak biztosítva és a csapás nagyosságot ezenkívül növelt meg az körülmény, hogy az idei lakárnyarok esztendőben takarmányt venni alig lehet. Maga a tűz bosszu mind. A tettest elfogták.

— **Valópar.** Pár hetet ezelőtt egy megyei úri ember valókeresetet adott be a felesége ellen. Meggyőződött róla, hogy a felesége leveleket vait egy szöke katonatisztól. Persze a férj, aki mellesleg mondvá szabadulni akart a feleségétől, erőteljes erőszakkal teljes fellépőmodorra adta tovább az esetet, úgy hogy abból a körből, melylyen ő forog, eltekelt a „bűnös” asszonyt. Ezzel szemben a ferjet a hitvesi hűség példánykegessé festettek le. Az igaz megindult valóparát a mult heten nem vált ügyessé bolygatta meg. Ugyanis a kapovári törvényszékhez apasági kereset érkezett be a ferj ellen. A levelekkel elküldése felett meggyőződött, hogy ezt a keresetet nem bírhatja el. — **Próbák a Balatonon.** Húggyal eszt történt a lovudri paron. Egy árvali drostotát at akart juttat Badacsényre. A ferj rossz volt. Valamikor megis atakart juttat. Neké vagott tehát a Balaton jengének.

— **Jo beszeszett állapotban** rálopott a jegre, a mely itt-ott rezesgett a lába alatt.

— **Vigváz Janó!** — kiáltottak rá a paron álló halászok.

— **De Janának** nem használát a beszéd. Ment tovább. Egyszer csak megint nagyot roppant a jeg a lába alatt. Kiabáltk feleje:

— **Az Istenem,** megreped attalad a jeg.

— **Vigye az ördög!** Ha megreped, majd be drotozom! — felelt a drotos és tovább haladt.

— **Öngyilkos sikkszató.** Rákacsnaija levelezőnk írja, hogy ott az elromlott út kijáratasára az építészeti hivatal Filiphel Kálmán utbiztosított bizta meg, kezelve adva 2500 koronát a költségere. De Filiphel Kálmán csak 500 koronát fizetett ki a munkásoknak, a többi magá használta el itt az költségnyakban. Mikor rájötték a sikkszátásra Filiphel a Dravába ugrott honnan március 4-én halászták ki holttestét.

— **A pikoló újszákaja.** Az éjelező világi legrokonszevessebb és legszalamlanosa meglőbb alkajja a pikolók. A nalia meg rozmas, leggyakrabban azonban öregesen, pelyhűd, kielt arca fúsók, akik a kenyérrel csak 500 koronát fizetnek ki a munkásoknak, a többi magá használta el itt az költségnyakban. Mikor rájötték a sikkszátásra Filiphel a Dravába ugrott honnan március 4-én halászták ki holttestét.

— **Gazdak ha nagy terméshez akarnak jutni.** Mauthner-féle magvakat vessenek. Idei árjegyzéket

Gyár: NYERGES-UJFALU (Esztergomm.)

Sürgőnyeim: Eternit Budapest.

Telefon 12-92.

Gyár: VÖCKLABRUCK (Felső-Ausztria.)

ETERNIT-PALA AZBESZT-CEMENT-PALA

HATSCHEK LAJOS SZAB.

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tető-fedőanyag.

ETERNIT MŰVEK HATSCHEK LAJOS BUDAPEST, VI., Andrásy-ut 33.

Elsőrangú referenciák. — Jótállás. — Évi gyártás 1500 kocsirakmány. — Kérjen ismertetést.

Varróleányok felvétele.

A helybeli ernyőgyárban, amely működését jövő hó elején megkezdi, 4—6 leány szükségeltetik, kik a gépen való varrásban némi jártassággal bírnak.

Az érdeklődők bővebb felvilágosítást WORTMAN BÉLA urnál kaphatnak.



SZŐLŐLUGAST

Ültsünk minden ház mellé és kertjeinkben föld- és homoklajon.

Erre azonban nem minden szőlőfaj alkalmas (bár mind küszöb termeszeti) mert nagyobb része ha megőrzi, termést nem hoz, ezért sokan nem értek el eredményt eddig. Hol leguasan alkalmas fajokat állítottak, azok bőven ellátják házaikat az egész szőlőterés idején a legkínzóbb munkával és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megtermesztéses és minasen oly ház, melynek fala mellett a legesetűbb gondozással felnevelhető nem volna, ezekkel a műveléssel a kerteknek, kerteknek, kerteknek stb. a legremeklebb díszre, anélkül hogy legkevésbé helyet is elfoglalna az egyelőre használatlan részekből. Ez a legáltalánosabb gyümölcs, mert minden évben terem.

A fajok ismeretlenségére vonatkozó, számos fényvotumú katalógus bárkinek ingyen és bérmentve küldetik meg, aki címét egy levelezőlapon tudatja.

Czím:

Érmeleki első szőlőültvénytelep Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.

AZ ANGOL TIRÁLY '1902'
BUDAPEST
16 MÉRLET

Legnagyobb férfi, fiú és gyermek-ruha árúháza.
Dívat, felöltő 12 trtót feljebb
Angol double 18
Div. tavaszi öltöny 14
Uj képek árjegyzék ingyen és bérmentve.
Vételei megrendelések gyorsan és pontosan esztétikusan.
KLEIN SCHWARZG férfi-szabók.

A Franklin-Társulat kiadása.

Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

55 kötetben és ennek kiegészítője, a hat testes kötetben

Teljes Magyar Shakspere.

Épp most jelent meg nemzeti irodalmunk eme korszakos gyűjteményének negyedik sorozata, s így most már 20 kötet került ki a magyar remekíróknak eme leggondosabb és legdíszesebb kiadásából, melynek rendkívül nagy elterjedése a nemzet minden rétegében eddigélle szinte páratlan.

A most megjelent negyedik sorozatot különösen a Széchenyi-kötet teszi érdekessé. Ezt Berzeviczy Albert állította össze a legnagyobb magyar művelőből, s oly bevezetéssel látta el, mely essay-irodalmunkban kiváló helyet fog elfoglalni.

Nagy figyelmet fog kelteni a kurucz-költészet köteté is, melyet Erdélyi Pál szerkesztett nagy rátermettséggel.

Ezenkívül Vörösmarty IV. köteté, Tompa II. köteté és Kisfaludy Sándor I. köteté jelennek meg a sorozatban. Az utóbbihoz Heinrich Gusztáv írt nagybecsű bevezetést.

A már előbb megjelent három sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte Riedl Frigyes.

Csuk Gergely színművei. Sajtó alá rendezte Vadnay Karoly.

Czokor Gergely költsői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltány Irén.

Garay János munkái. Sajtó alá rendezte Ferenczi Zoltán.

Kazinczy Ferenc műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János.

Kölcsey Ferenc munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid.

Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kossuth Ferenc.

Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál.

Szigligeti Ede színművei I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József.

Tompa Mihály munkái I. kötet. Sajtó alá rendezte Lovay József.

Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor.

Vörösmarty Mihály munkái I. II. és III. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál

A Magyar Remekírók gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjeként megjelent Shakspere összes művei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményes áron kapják.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)